T E R M I N E 

Weil Praxis zählt!
Für die Schüler/Innen der Klassen 8 und 9 der Mittelschule Veitshöchheim sind die weiteren, verpflichtenden Schulpraktika  für das 2. Schulhalbjahr 2020/21 bereits festgelegt. 
Klasse M 8a

vom Mo, 17. – Sa, 22. Mai 2021, KW 20

Klasse M 8a

vom Mo, 05. – Sa, 10. Juli 2021, KW 27

Klasse  8b


vom Mo, 17. – Sa, 22. Mai 2021, KW 20

Klasse  8b


vom Mo, 05. – Sa, 17. Juli 2021, KW 27/28

Klasse M 9a/b nach den Qualiprüfungen Mo, 19.07.-Sa, 24.07. 2021 (KW 29) 
Zusätzlich können für freiwillige Praktika die Ferien genutzt werden. 

Bitte helfen Sie Ihrer Tochter/Ihrem Sohn bei der Praktikumsplatzsuche. Sinnvoll ist allein ein Praktikum 

1. in einem anerkannten Ausbildungsberuf und 

2. in solchen Betrieben, in denen auch ein Ausbildungsplatz in Aussicht steht bzw. Ausbildungsberechtigung gesichert ist. 

Nach unseren Erfahrungen ist das erfolgreiche Praktikum häufig die „Eintrittskarte“ für ein späteres Ausbildungsverhältnis.

Die verpflichtenden Praktika finden während der Schulzeit statt. Neben einer unterrichtlichen Vor- und Nachbereitung werden die Schüler von der Schule betreut/besucht. 

Erkenntnisse aus den Praktika können in die Benotung einfließen.

Für die 8. und 9. Klassen wurde bzw. wird u.a. im Fach Deutsch das Thema „Bewerbungen“ erarbeitet. Auf diese Basis aufbauend hilft Frau Öchsner bei der Erstellung von individuellen, aussagekräftigen, vollständigen, übersichtlichen und überzeugenden (Online-) Bewerbungsunterlagen, bei der Vorbereitung auf Vorstellungsgespräch/ Einstellungstest/Assessmentcenter bis hin zum Abschluss eines Berufsausbildungsvertrags. 
Dankenswerterweise hat die Gemeinde als Schulaufwandsträger für die Digitalisierung der Schule alle verfügbaren Fördermittel vorzeitig und in vollem Umfang ausgeschöpft. Schüler/innen können die Arbeitsplätze nach individueller Absprache nutzen; notwendiger Distanzunterricht und Videokonferenzen sind möglich. 
Der Boy’s-/Girl‘s-DAY für alle Schüler/innen der 7. Klasse findet am Do., 22.04.2021, statt.
